

亲爱的读者。

我想告诉你，这篇文章的原文是用另一种语言写的，并通过技术翻译的方式翻译成中文。如果由于翻译不当，有些词句的意思没有得到正确的传达，作者在此表示歉意。

"PMC Ryodan--那是什么？第一部分。隐藏的威胁。

我故意不在第一时间发表评论，以便不参与，媒体在这个问题上煽动的信息浪潮，不幸的是，正如通常的情况一样，这对局势产生了极其负面的影响。

我的个人意见:

在当今世界，世界上大多数人都能获得信息，并以超高速传播，媒体需要更严格地检查事实的准确性以及出版物的表述方式。这种不明智的行为，如果不严格遵守，后果可能很严重，可能会让许多无辜的人失去生命和健康。信息恐怖主义"的概念已经在人们的日常生活中非常活跃，在不久的将来，这种现象的活动只会增加，其受害者的数量也会增加。

现在进入正题。

2023年2月底，在俄罗斯有几起大规模打架事件的记录（参与者人数从5到15人不等），事件主要发生在大城市的购物中心，参与者是青少年（14-17岁），各种青年亚文化的代表。在媒体上，这一事件被称为 "PMC Ryodan"。

这次对抗的参与者的非传统构成相当有趣。冲突的各方是：一方面，日本动画的粉丝俱乐部的成员—动漫。

他们的对手是具有攻击性（主要是足球流氓）和公开犯罪性质的青年团体（帮派）的成员。

简要的背景资料:

"Ryodan

是俄罗斯动漫迷群体中相当新的趋势之一。它的名字与漫画和动画《猎人》中的犯罪集团--Genii Ryodan（字面意思是"幽灵集团"）相似。在故事中，这个群体由拥有超能力的强盗和刺客组成。Genii Redan的一个显著特征是蜘蛛的标志。该团伙的每个成员都有一个带有其形象和序列号的纹身。

Redan运动的成员通常穿着黑色运动衫或T恤，以及黑、白、灰格子长裤，或纯黑色。他们衣服的一个重要区别元素是，他们的衣服上必然画有一只蜘蛛。鉴于动画片《猎人》和角色吉诺-

罗丹的流行，许多工厂生产了一大系列非常不同的主题服装，在专门的商店或市场上出售。最常见的是带有蜘蛛形象和数字4的运动衫。这些衣服在动漫迷中非常受欢迎。这个运动的成员还留着黑色长发或染发。龙丹的外表没有其他特征。

起点是2月19日，两群青少年在莫斯科的一个购物中心发生了第一次冲突。该事件被一名目击者用手机拍摄下来，之后镜头被上传到互联网上，开始在社交网络、博客和信使中病毒式传播。这种情况的催化剂是媒体，他们没有真正了解事件

的情况，并开始发布成百上千条信息，其中大部分信息不到一半是真的。这个话题立即进入主要新闻机构的**头条新闻**，并产生了**"炸弹爆炸"**

"效应；后果是立竿见影的。全国各地数以千计的青少年开始在社交网络、视频服务和信使中创建数十个和数百个以**"PMC Ryodan"**

"为主题的社区、小组和频道。他们的亚文化的标志，一个带有数字4的蜘蛛，在几天内成为网络中最容易识别的；认同这个或那个亚文化的青少年数量增长了10倍。然后，情况开始恶化；不同城市的青少年群体之间的大规模争斗开始了，现在不仅是大城市，甚至在省级城市。在短短2-

3天内，这种现象已经变得很普遍，并在一周内蔓延到邻国。从乌克兰、白俄罗斯、哈萨克斯坦和乌兹别克斯坦开始传来有关青年团体之间聚会和小规模冲突的信息，拉脱维亚和爱沙尼亚也有一些事件发生。

我们必须向执法机构的领导表示敬意，他们在这次事件中能够正确评估局势的可能发展，并通过迅速，尽管在某些情况下相当严厉的措施，能够控制局势并使其得到控制。在这种情况下，我认为这些措施的严厉性是完全合理的，因为它们防止了更危险的后果。

在分析这场冲突的参与者社区、社交网络和信使的出版物时发现，冲突开始几天后，互联网资源的管理者开始呼吁参与者在购物和娱乐中心以及其他公共场所举行集会，并要求参与者携带自卫装备、催泪弹和电击枪。这被解释为在反对派代表侵犯的情况下采取的预防性安全措施，并表示集会的目的完全是和平的，而这种集会的时间和地点都是事先宣布的，并向公众开放。

我认为，这些行动是在故意挑起冲突的升级。

其目的是增加各方的活动和侵略性，将冲突升级到下一个阶段，使用武器，从而造成更严重的后果。必须了解的是，以前青少年之间的斗殴，虽然规模很大，但几乎没有严重的伤亡，仅限于擦伤、瘀伤和其他轻伤。然而，正如我已经说过的，由于警察的迅速行动，他们还通过分析PMC

Ryodan和他们的对手在互联网上的活动来监控局势，大部分冲突被阻止了，这有助于防止冲突升级到更危险、更血腥的程度。

我不会猜测这场冲突的原因，我只想说，青少年中的各种亚文化一直存在，现在和将来都会存在，他们的代表之间的冲突也是如此。这是他们的心理和生理发展、成长、个性形成和性格形成的特殊性。与这种现象作斗争（如一些政治家和公众人物所建议的）是无用的，只会引起相反的反应。我建议从不同的角度来看待这种情况，不是道德或教育，而是对公共和国家安全严重、前瞻性的威胁。

如果我们分析一下事态的发展，情况要比最初看到的复杂和危险得多，尤其是在短期内。为什么呢？

1. **在这场冲突中**，积极的一方是已经存在了**20多年的青少年亚文化**，其成员从来没有攻击性，尽管他们经常被其他青年团体积极欺负。动漫亚文化是一个建立在和平主义理想和原则基础上的社区，但在这种情况下，我们可以看到动漫亚文化的基本意识形态是如何迅速被积极的攻击性意识形态所取代。同时，来自不同城市和国家的数以万计的青少年改变了他们的道德和伦理参照，而没有来自社区本身的任何阻力，而且这种变化简直是在几个小时内发生的。

推动冲突的信息浪潮，首先是在联邦层面上，然后是在国际层面上，在几天之内，其来源是一段录像，内容是两群青少年在购物中心的咖啡馆里发生的琐碎争吵。争吵中**没有什么特别之处**（该片段可在网上找到；任何人都可以查看）；大约**10人没有参与**；他们被积极化解；没有使用武器；没有人严重受伤。每年都有几十上百起像这样的小规模冲突发生在青少年之间，规模更大，更暴力，包括使用武器和大量受害者。在互联网上可以找到过去**10年中在不同国家拍摄**的数千个此类视频。然而，没有一个引起这样的反应。

3. **媒体空间**的即时反应。除了官方媒体，社交网络和信使中的几十个社区和频道在一夜之间被创建，拥有数以万计的订阅者。同时，这些资源中的信息被统一传播，并迅速从大社区复制到小社区。因此，全国范围内的目标受众的信息覆盖率在数小时内出现。

上述情况，不仅仅是这些情况，强烈表明这不是一个自发的情况。所发生的事件显然是由中央控制的，并且是按照特定的计划发展的。

我没有直接证据，也没有考虑阴谋论的意愿。因此，我不会猜测是谁组织的，出于什么目的。我还有其他任务：

- **考虑**一个假设的情况，即如果执法部门不干预，情况会如何进一步发展；
- 谁以及如何在未来利用这种情况；

-

执法机构应该得出什么样的结论，应该制定和实施什么样的措施来防止和打击未来的类似情况。

如上所述，**警方正是在局势可能进入下一个更危险阶段的时候进行了干预**。呼吁 PMC

Ryodan**的支持者在公共场所聚集**，携带自卫装备，如胡椒气或泰瑟枪，为冲突的升级提供了便利。组织者的算盘很清楚：Ryodan**支持者的集会地点和时间的信息**被公布在公共领域，这意味着他们来自敌对青年团体的对手也会有机会获得这些

信息，但会配备更严重的武器。敌对的青年团体之间会发生冲突，会有更多的伤亡，包括一些严重受伤或残疾的人，因为他们有武器。我还想说，我不排除死亡的可能性。

随之而来的连锁反应将被媒体报道所助长。大多数犯罪将从街道和购物中心转移到学校和其他中等教育机构，由于数量和地理分布的阻碍，这些机构将更难应对。以普通城市为例，不是**2-3个重大事件**，而是**15-20个小事件**。考虑到学校和其他教育机构是大型但封闭的集体社区，每个人都互相认识，每天都见面。在这种情况下，如果青少年亚文化的代表之间发生直接对抗，冲突和碰擦是无法避免的。

请注意:

在一种可能的情况下，这可能会导致青年社区在属于某一方的基础上完全分裂。在这种情况下，其他年轻人将很难保持中立。这种情况在犯罪史上是有先例的，整个城市被青年帮派划分为不同的势力范围，所有12至20岁的年轻人要么被迫加入其中一个帮派，要么忍受不断的殴打、侮辱和抢劫。

正如我之前所说，我不是阴谋论的支持者，所以我不会猜测世界上的阴谋，他们的目标和参与者。然而，我完全同意专家们的意见，即这种情况显然是被控制和监视的。我想补充的是，在我看来，这场冲突只是其组织者的一个测试案例。它的作者需要看看他们的理论发展在现实生活中的表现，还有什么需要注意的，有哪些需要考虑的地方。

结论:

我们见证了一种新的技术，在从一个城市或地区到整个大陆的范围内迅速破坏社会稳定。这种技术的新颖性在于受众的超快速覆盖，领土的高速传播，以及对这种社会文化社区的利用，这些社区以前对社会不构成威胁，侵略性的指数也很低。起初，冲突情景呈现出另一个升级阶段，即过渡到所谓的“热阶段”，**涉及青年**团体之间使用武器的大量冲突和大量伤亡。

然而，在这种情况下，执法机构的及时、迅速和有效的行动阻止了这种情况的发生。

上述情况已经清楚地表明，大多数专门研究青少年犯罪问题的犯罪学家认为大规模暴乱的情景是非常不可能的，**但**结果却相当真实。

更糟糕的是，这种情况受到了极端主义社区和恐怖组织代表的密切关注，他们的意识形态现在在全世界的影响越来越大，特别是在年轻人中。他们现在已经意识到他们手中的工具有多么严重，并得到了如何有效使用它的详细指示。

预测：

目前的情况很快就会过去，在4月，甚至媒体中提到的情况也会消失。然而，这种情况很可能在今年秋天重演，但这次的情况将得到改善，考虑到2-3月确定的脆弱性。其他青年社会文化团体将被用作冲突方，这一次，冲突将试图更迅速地进入攻击性阶段，但随后就会结束。

对于组织者来说，这将是一次类似于彩排的事情。这一次，他们还将尝试考虑到执法机构可能采取的反措施。在我看来，作为反措施，他们将尝试使用

"在地图上分散热点

"的方法。2月，他们使用了制造大型冲突热点的战术，但数量不多，为此他们利用大型购物和娱乐中心，组成大型但高度机动的部队，随时保持警惕，这使得他们能够在短时间内封锁青少年的聚集地，阻止打架，并拘留其参与者。下一次，组织者将使用相反的战术，将有许多小规模的小规模冲突，在小团体中，尽可能地远离对方。媒体、社交网络和信使将被积极利用。鉴于2月份信息来源被迅速封锁，这一次将提前建立信息渠道，有大量的备用信息网站，以备主要信息网站被封锁。

反措施：

正如我已经说过的，2-

3月的事件以及今年秋天可能发生的事件是一种实际演习，是为主要事件做准备的要素和阶段，主要事件可能计划在2024年冬末春初发生。具体计划在哪里，为了什么目的，我不知道（坦率地说不感兴趣）。

如果我的假设是正确的，那么我们有将近一年的时间进行准备，这不算多，但也不算少，所以正确和合理地利用现有的时间是很重要的。

我将在文章的**第二部分**更详细地描述我对处理此类威胁的有效措施的看法，请关注博客和社交网络上的出版物公告。

我将很高兴收到你的评论、问题、补充和建设性的批评；我随时准备讨论我的出版物。

作者 - [罗曼-格里申](#)

发表于2023年3月23日 [在项目的博客上](#)